



Летняя школа молодого аналитика в Минске

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский встретился с участниками образовательной программы «Летняя школа молодого аналитика», которая проходит в эти дни в Национальном детском технопарке.

Мероприятие организовано Белорусским институтом стратегических исследований (БИСИ) для участников молодежного аналитического движения «Будущее Беларусь» – победителей Республиканского молодежного конкурса аналитических проектов.

Кирилл Залесский и ректор БГУИР Вадим Богуш в качестве экспертов в области цифровизации выступили перед молодыми аналитиками и ответили на их вопросы.

Более 60 участников -- школьников, студентов и молодых специалистов из разных уголков страны спрашивали о развитии в нашей стране технологий искусственного интеллекта, электронных услугах, цифровых документах, безопасности данных и др.

"Мы все находимся на такой развилке, где невозможно понять, что будет завтра, на чем сделать акценты. Мы к чему-то стремимся, но как только достигаем цели – понимаем, что этого уже мало, и мы должны бежать вперёд», – отметил министр связи и информатизации Кирилл Залесский.

Завтра глава Минсвязи вернется в Детский технопарк, чтобы оценить презентации проектов молодежи на тему «Город будущего Беларусь».

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10709>